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6 植物の花�

1   右の図はアサガオの花のようすを表したものです。
これについて，次の問いに答えなさい。（50点）

図の①～⑤を何といいますか。次のア～オの中
からそれぞれ 1つずつ選び，記号を書きなさい。
ただし，オは実ができる部分の名前です。

（各 5点）
ア 花びら イ がく ウ おしべ エ めしべ オ 子ぼう

①（ ）　　②（ ）　　③（ ）
④（ ）　 ⑤（ ）

次の図のア～オはアサガオの花の成長のようすを表したものです。これらを成
長する順に左からならべかえ，記号を書きなさい。（10点）

（　　　　　→ → → → ）

花びら，がく，おしべ，めしべの 4つを花の 4要
よう

素
そ

といい，この 4つがすべ
てそろっているものを完全花，1つでもたりない花を不完全花といいます。また，
花びらが 1枚

まい

ずつはなれている花を離
り

弁
べん

花
か

といい，花びらどうしがたがいにくっ
ついている花を合

ごう

弁
べん

花
か

といいます。アサガオの花の説明として正しいものを，次
のア～エの中から 1つ選び，記号を書きなさい。（15点）
ア 完全花で離弁花である。 イ 完全花で合弁花である。
ウ 不完全花で離弁花である。 エ 不完全花で合弁花である。

（ ）

①

②

③

④

⑤

ア イ ウ エ オ
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2   次の図 1，図 2はカボチャの花のようすを表したものです。これについて，あ
との問いに答えなさい。（50点）

 図 1，図 2の①～⑤を何といいますか。次のア～オの中からそれぞれ 1つず
つ選び，記号を書きなさい。ただしオは実ができる部分の名前です。（各 5点）
ア 花びら イ がく ウ おしべ エ めしべ オ 子ぼう

①（ ）　　②（ ）　　③（ ）
④（ ）　　⑤（ ）

カボチャの種子の説明として正しいものを，次のア～ウの中から 1つ選び，記
号を書きなさい。（10点）
ア 図 1の花からだけ種子ができる。
イ 図 2の花からだけ種子ができる。
ウ 図 1，図 2の花の両方から種子ができる。

（ ）

 花びら，がく，おしべ，めしべの 4つを花の 4要素といい，この 4つがすべ
てそろっているものを完全花といい，1つでもたりない花を不完全花といいます。
また，1つの花におしべ，めしべの両方ともがあるものを両

りょう

性
せい

花
か

といい，おし
べかめしべの一方しかないものを単

たん

性
せい

花
か

といいます。カボチャの花は，次のア～
エのうちどれにあてはまりますか。すべて選び，記号を書きなさい。（15点）
ア 完全花 イ 不完全花 ウ 両性花 エ 単性花

（ ）

③

②

① ④

⑤

図 1 図 2
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